

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

Са 25. седнице Скупштине општине Косјерић одржане 7. марта 2016. године са почетком у 9, 00 сати.

Седници присуствује 20 одборника, од изабраних 27 и седница се може одржати и пуноважно одлучивати.

Седници оправдано не присуствује Млађен Марковић.

Неоправдано седници не присуствује: Миланка Благојевић, Славица Васовић, Добривоје Маринковић, Зоран Митровић, Милисав Стојковић и Бранко Филиповић.

Седници, поред одборника присуствује: председник општине Милијан Стојанић, заменик председника општине Ђуро Ликић, секретар Скупштине Славица Петровић, начелник Општинске управе Душко Ђорђевић, помоћник председника Зоран Урошевић и новинар Радио 106.

Пошто није било примедби на предложени дневни ред, Скупштина је већином гласова усвојила предложени дневни ред. За усвајање дневног реда гласало је 13 одборника, од присутних 20 одборника.

За ову седницу усвојен је следећи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Предлог Одлуке о додели јавних признања и награда општине Косјерић.
2. Предлог Одлуке о забрани пријема запослених у радни однос на неодређено време у органима општине Косјерић, јавним предузећима и установама чији је оснивач општина Косјерић за 2016. годину.
3. Предлог Одлуке о максималном броју запослених на неодређено време у органима општине Косјерић, јавним установама чији је оснивач општина Косјерић за 2015. годину.

1.

Поводом ове тачке дневног реда у дискусији су учествовали:

Миливоје Тодоровић, је упутио замерку председнику Скупштине општине за кашњење са почетком седнице. Што се тиче награда, и прошле године сам коментарисао, и не слажем се са тим да се за исти дан одржи и радна и свечана седница Скупштине. Пре него што је донета Одлука да је неко добио општинску награду и он је позван данас да је прими, шта ако ми данас не донесемо такву одлуку. Сам састав предложених није нешто репрезентативан. Свака част малом Ђорђу. До сада је увек иза добитника награде стајао и предлач а овде је генерално стављена комисија. Мишљења је да два здравствена радника није било потребно да добију награду. Од пољопривредника нико није добио. Моја Одборничка група и Пољопривредна служба дали смо предлог за најбољег пољопривредника, чуо сам незванично да је већ био добитник општинске награде, онда је могла да му се додели повеља. Да смо обавештени, могли смо предложити жену, па децу, и да се цела породица изређа. Имао је предлог и критику на прављење свечаног ручка у оваквим годинама, и предлаже да овај ручак плате наши функционери који имају енормно високе плате и позвао је одборнике да не присуствују ручку, јер истом и до саданије присуствовао па неће ни сада. Функционери да плате ручак а средства из буџета да се потроше на неке паметније ствари, да се спрече последице од поплава које нам и сада прете.

На дискусију одборника Тодоровића одговорио је председник општине и истакао да изузетно цени одборника Тодоровића и сматра да су његове примедбе сувисле и на месту. Позвао је одборнике на свечани ручак јер смо пронашли спонзоре који ће платити исти. Што се тиче награда и предлога Комисија је све предлоге прегледала. Слажем се да је требало у

Одлуци навести предлагаче . Истакао је да се нашао у канцеларији када је Комисија разматрала предлог за најбољег пољопривредника, који апсолутно заслужује награду. Проблем је настао што се није комуницирало или евентуално је требало предложити 2 предлога из куће, један би сигурно прошао.

Драган Тулимировић, председник Комисије за доделу општинских награда, је испред Комисије истакао да се мора поштовати принцип који је уграђен у нашу општинску одлуку а то је да физичка лица само једном у животу могу добити општинску награду. Ако се пође од тог принципа и Косјерића као мале средине исцрпели су се кандидати и драстично је редуциран број потенцијалних који могу да добију Општинску награду. Што се тиче примедби које се односе на пољопривредног произвођача, огорчен сам и љут на пољопривредну службу јер они су мене обавестили да су предложили Жељка Глигоријевића. Нема дилеме да ли он заслужује награду али он је пре неколико година добио општинску награду. И Комисија жали што међу предложеним кандидатима није било неког другог кандидата из пољопривреде. Што се тиче примедбе која се односи да није наведен предлагач, могло је да се достави ко је предлагач, али у том случају би морали да вам доставимо и оне предлоге за које је Комисија сматрала да не треба да буду. Што се тиче ручка не може општина Косјерић бити изузетак у односу све општине у Србији.

Бранка Матић, је имала примедбу која се односи да у материјалу нема предлагача а и прошле године је имала исту примедбу и тада ми је речено да ће се то исправити за наредну годину. Којом логиком се водило да ако се стави предлагач за кандидате који су изабрани од стране Комисије, да се морају ставити и сви остали предложени који нису изабрани.

Председник Скупштине је истакао да је став Комисије да не треба да у Одлуци стоје људи који нису добили награду.

Александар Максимовић, је честитао грађанима дан општине и предложио да се на првој наредној седници измени Одлука о додели општинских награда из разлога да што је председник Скупштине општине рекао да понестаје нам кандидата.

Председник Скупштине, се сложио са дискусијом одборника Максимовића и предложио да се формира међустраничка комисија која ће припремити текст одлуке.

Пошто више није било учесника у дискусији Скупштина је већином гласова усвојила Одлуку о додели јавних признања и награда општине Косјерић. За усвајање одлуке гласало је 19 одборника од присутних 20.

2.

Скупштина је већином гласова, без дискусије усвојила Одлуку о забрани пријема запослених у радни однос на неодређено време у органима општине Косјерић, јавним предузећима и установама чији је оснивач општина Косјерић за 2016. годину. За усвајање Одлуке гласало је 16 одборника од присутних 20 одборника.

3.

Скупштина је већином гласова, без дискусије усвојила Одлуку о максималном броју запослених на неодређено време у органима општине КОсјерић, јавним установама чији је оснивач општина Косјерић за 2015. годину. За усвајање Одлуке гласало је 16 одборника од присутних 20 одборника.

Седница је завршена у 9,50 сати.

ЗАПИСНИЧАР,
Душица Трипковић

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ,
Драган Тулимировић

